

儿童产品证书

儿童产品证书必须以通过第三方检验的结果为基础。第三方实验室提供检验服务和检验结果，但不开具儿童产品证书。

认证意味着出具一份书面的[儿童产品证书 \(CPC\)](#)，生产商或进口商在证书中证实其儿童产品符合所有适用的儿童产品安全规则（或者委员会为该产品所执行的任何法律之下的类似规则、禁令、标准或规章）。

谁必须出具儿童产品证书？

生产商和进口商有责任起草并出具儿童产品证书。生产商或进口商可以根据第三方检验的合格结果自己起草儿童产品证书（无费用）。

进口商必须为海外生产的产品出具儿童产品证书，美国生产商必须为在国内生产的产品出具儿童产品证书。见 [联邦法规 16 CFR part 1110](#)。

受儿童产品安全规则或其他标准监管的儿童产品的生产商或进口商总是承担开具儿童产品证书的法律责任，即使第三方实验室或其他第三方单位在起草儿童产品证书时提供帮助。

儿童产品证书的费用是多少？

开具儿童产品证书没有费用。制造商或进口商在文字处理系统或其他系统中起草儿童产品证书。点击 [此处](#) 查阅儿童产品证书的样本，点击 [此处](#) 查阅在儿童产品证书中需要包括的引文目录。（引文在儿童产品证书的第 2 部分列出。）

向政府提交儿童产品证书没有费用，因为目前没有要求向政府提交儿童产品证书。

有些实验室或顾问可能表示愿意帮助您起草一份儿童产品证书并收取专业服务费，但他们的帮助不是必需的。[消费品安全委员会的小型企业监察专员](#) 可为您提供免费帮助。

我必须向谁提供儿童产品证书？

如果您是生产商或进口商，您必须向批发商和零售商“提供”儿童产品证书。此外，联邦法律规定，您在收到请求时必须向消费品安全委员会和海关关长提供一份儿童产品证书。

如果制造商或进口商向其批发商和零售商提供一个查阅证书的合理途径，“提供”儿童产品证书的要求即得到满足。您可以向批发商和零售商提供一份纸质证书，也可以在您的发票上提供一个专用的网站（见下文有关电子证书的问答。）

我必须向哪里提交儿童产品证书？

没有向政府提交儿童产品证书的要求。

儿童产品证书必须“伴随”付运产品并“提供”给批发商和零售商。您在收到请求时必须向消费品安全委员会和海关关长提供一份儿童产品证书。

如果我不通过零售商和批发商而直接出售产品给顾客怎么办？

法律要求生产商或进口商出具儿童产品证书；该证书伴随付运的每一种产品或每一批产品；证书提供给零售商和批发商；收到请求时提供给消费品安全委员会。因此，在直接对顾客的销售中您不需要向顾客提供证书。

消费品安全委员会有儿童产品证书的样本吗？

有。有一个 [儿童产品证书](#) 的样本。

尽管不要求这样做，但您可以复制文件格式和它的标题“儿童产品证书”，并包括有关您的产品的详情；或者，如果您愿意，您可以设计您自己的表格，只要它包含《消费品安全法》(pdf). 14(g) 条款中的所有要求（儿童产品证书样本包括所有 14(g) 中的要求。）

一份证书是否可以认证一种产品符合多项儿童产品安全规则？

可以。例如，如果您要证明您的产品符合邻苯二甲酸盐禁令、玩具安全标准、总含铅量和油漆含铅量限制、小部件要求和其他适用的规则，那么您的儿童产品证书第二部分应该如下所示：

美国法典 [15 USC 2057c](#)：确定 [玩具和某些儿童产品](#) 中的邻苯二甲酸盐。

ASTM F963-11, 玩具安全的标准消费者安全规格。（注：您必须列出您要证明符合的标准的具体条款编号。见所有条款的 [目录](#)。）

美国法典 [15 USC 1278a](#)：儿童产品中的铅。

联邦法规 [16 CFR Part 1303](#), 玩具和其他为儿童设计的物品中不得使用含铅油漆和某些带有含铅油漆消费产品的禁令。

联邦法规 [16 CFR Part 1501](#), 在玩具和其他为 3 岁以下儿童设计的物品中不得使用可引起窒息、吸入或吞咽的小部件的禁令。

假如您的产品受其他强制性规定、规则、禁令或标准监管，目前要求由第三方进行检验和认证，那么您也要包括那些规定、规则、禁令或标准的引文。

上面提供了每一个要求的完整标题，仅供您参考，不必包括在您的儿童产品证书中。您只需要包括上文中或在 [这个目录](#) 中列出的引文编码。

我的儿童产品证书必须以什么为基础？

证书必须以合格的检验结果为基础，每个产品的检验必须包括足够的样本，由一个[消费品安全委员会认可的实验室](#)进行。

我的每一批产品的发货是否都要求有一份儿童产品证书？

是的。法律要求每一批进口（和国产）货物的发货都必须“伴随”所要求的证书。该要求适用于进口产品和国内生产的产品。根据消费品安全委员会的规定，若该证书具有一个独特识别号并可通过互联网网址或其他电子方式查阅，则被视为“伴随”货物的发货，条件是这个独特识别号和互联网网址在发货之前就已经建立并可以查阅。

如果我进口儿童产品，而外国生产商已经对产品进行了检验和认证，我还要重新检验和认证这个产品吗？我是否可以只转递外国生产商的儿童产品证书？

消费品安全委员会要求国内生产商或进口美国国外生产的产品的进口商出具合规证书。这意味着一个进口商不可仅仅转递一份外国生产商的合规证书。但是，联邦法规 16 CFR part 1109 中的部件检验规则允许进口商使用一份外国生产商的检验结果，或者使用他们的儿童产品部件或成品认证来出具一份自己的儿童产品证书，只要该进口商采取适当审慎措施确保检验结果或认证的有效性，并收到规则所要求的文件记录。

能否用电子证书代替纸质证书来达到《消费品安全改进法》（CPSIA）第 102 条的要求？

委员会曾发布一个规则，特别允许使用电子证书，前提是：委员会能够以合理的方式查阅证书；证书包括《消费品安全法》第 14 条要求的所有信息；证书符合该规则的其他要求。

如果我将一份合规证书贴在网站上——无论是儿童产品证书或普通证书，我需要为每一次发货或每一个生产批次对其进行改动吗？

如果每一次发货与以前的发货没有实质的不同，可以接受同一份合规证书，但是该证书需要使用批次信息或其他识别信息描述其覆盖产品的日期范围。

儿童产品证书可以适用于（或“覆盖”）多个批次的产品，但您必须采取适当的审慎措施来确保其他生产批次继续符合所有适用的儿童产品安全规则。

请记住，虽然如果生产商愿意，单一的儿童产品证书可以“覆盖”不止一次发货或一个生产单位，但该证书需要使用批次信息或其他识别信息描述其覆盖产品的日期范围。每次新的发货或新的生产批次进入商品流通，儿童产品证书需要进行更新以反映这是新的一组产品。儿童产品成品的制造商需要这些信息来确保贴在每一件儿童产品及其包装上的追踪标签的准确性。

我需要在儿童产品证书上签字吗？

不。您不需要在证书上签字。出具证书的行为即可满足新的法律。您发表的任何声明必须准确，无论您有没有签字。

我们公司是作为“小批量生产商”在消费品安全委员会注册的，我必须出具一份儿童产品证书吗？

是的。注册的小批量生产商必须证明其儿童产品符合每一条适用的儿童产品安全规则。

关于 [A 组](#) 中的规则，小批量生产商必须以消费品安全委员会认可的实验室做出的第三方检验作为其儿童产品证书的基础。

关于 [B 组](#) 中的规则，有资质的小批量生产商不需要根据第三方检验开具一份儿童产品证书，但仍然必须根据由任何方做出的第一方检验、合理的检验计划或部件供应商提供的合规证明出具一份儿童产品证书。为标志您参加了这一计划，一个注册的小批量生产商要将其注册号码列入儿童产品证书的第 6 和第 7 部分。

若不符合证书要求，会受到处罚吗？

是的。未提供儿童产品证书、在某些情况下出具虚假合规证书或未能符合《消费品安全法》第 14 条都属于违法行为。违反《消费品安全法》会受到民事处罚，甚至可能受到刑事处罚并被没收资产。

本文件系基于所呈事实与信息，仅用于提供一般信息。本文件不应亦无意构成法律建议，未经委员会审批，未必代表其观点。本文件中表达的任何观点都可能被委员会更改或取代。